
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

1M30E

1M40E

1M10E

①

②

③

（1）

（2）

①

②

2M50E

1M80E



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

300

5

120

209

4 25

1 9

（1）

②

③

④

⑤

⑥

①

511

180

415

4 53

2 22

8 40

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

（1）④　2 M 9 Eは，200 Eと　9 Eなので
209 Eと　なります。

⑤　425 Eは，400 E（＝4 M）と　25 E
なので　4 M 25 Eと　なります。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）

①

②

③

④

9M

2M40E

2M20E

1M

2M70E－1M40E＝1M30E 1M30E（2） 答
え

し
き

1M55E－1M40E＝15E

まさおさんの　ほうが　15E　たかい
（3）

し
き

答
え



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

1M20E

1M10E

1M40E

①

②

③

（1）

（2）

①

1M30E＝130E

30E

②

100E

30E



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

250

605

1 5

（1）

②

③

④

①

6 54

2

415

4 10

2 34

（2）

①

②

③

④

190

850

⑤

⑥



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

①

②

③

④

⑤

⑥

（2）

6M

2M15E

2M10E

6M60E

40E

1M

（2）⑤　1M＝100E　より，
100E－60Eと　計算します。

⑥　1M＝100E

［かいせつ］

7M

3M20E

2M

1M20E

①

②

③

④

（2）



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）

①

②

1M40E

70E

（3）

①

②

605E

2M30E

1M－30E＝70E 70E（4） 答
え

し
き

909

2 35

（2）

①

②

③

1 20

（3）①　6M＝600E　だから　600Eと　
605Eを　くらべます。

②　2M30E＝230E　だから　203Eと
230E　をくらべます。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）

①

②

1M30E

80E

（3）

①

②

101E

580E

2M10E＋3M20E＝5M30E 5M30E（4） 答
え

し
き

603

（2）

6①

②

③

5 45

（3）①　1M＝100E　だから　101Eと　
100Eを　くらべます。

②　5M8E＝508E　だから　508Eと
580E　をくらべます。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

①

②

③

④

⑤

⑥

（2）

7M85E

45E

3M50E

20E

3M30E

2M3E

（2）①　5M15E＋2M70Eと　計算します。

④　1M10E＝110E　だから　
110E－90E＝20Eです。

⑤　7M75E－4M45Eと　計算します。

⑥　5M5E－3M2Eと　計算します。

［かいせつ］

465E

5 4

（1）

202E

①

②

③



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

1 M 10 E＋60 E＝1 M 70 E 1 M 70 E（2） 答
え

し
き

1 M 30 E＋1 M 35 E＝2 M 65 E 2 M 65 E（1） 答
え

し
き

7 M 80 E－5 M 35 E＝2 M 45 E

ぞうの　はなの　ほうが　2 M 45 E　長い
（3）

し
き

答
え



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

1 M 10 E＋50 E＝1 M 60 E 1 M 60 E（2） 答
え

し
き

1 M 30 E＋1 M 45 E＝2 M 75 E 2 M 75 E（1） 答
え

し
き

7 M 85 E－5 M 20 E＝2 M 65 E

ぞうの　はなの　ほうが　2 M 65 E　長い
（3）

し
き

答
え




